

Отчет МКОУ «Малиновоозёрская ООШ» о проведении учебной тренировки по эвакуации

Жизнь полна неожиданностей, и важно научить ребенка сохранять спокойствие в сложных чрезвычайных ситуациях, находить из неё выходы без потери. Одной из главных задач школы является обеспечение безопасности обучающихся и сотрудников.

30 сентября состоялась учебная тренировка по эвакуации детей и персонала из здания МКОУ «Малиновоозёрская ООШ», которую провели специалисты ОП 68 ПСЧ 9 ПСО ГПС ГУ МЧС России по Алтайскому краю.

В рамках мероприятия с обучающимися и персоналом образовательного учреждения были проведены практические занятия. Представители МЧС (Е.В. Ковальчук, Н.В. Дроздов) рассказали школьникам о мерах безопасности жизнедеятельности. Также пожарные провели комплексную тренировку по эвакуации детей и персонала общеобразовательной организации.

Согласно замыслу учений, в здании школы сработал звуковой сигнал автоматической пожарной сигнализации, услышав который, все дети совместно с работниками учреждения поспешили к эвакуационным выходам. За правильностью действий персонала наблюдал Е.В. Ковальчук.

В ходе тренировки были успешно отработаны действия обучающихся, учителей, администрации школы на случай экстренной ситуации, требующей незамедлительной эвакуации всех детей и сотрудников из здания школы.

Мероприятие прошло организовано, соответственно нормативам.



